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[bookmark: Q_3876FAE22F914446A261D745B891E142][image: 未命名-1](  ) 1.如圖為某地區之地層剖面圖，有關此地區的推論，
      請問下列何者最正確？
      (A)由暴龍化石可推知此地區一直是陸地的環境
      (B)此地一直都是海洋的環境，出現暴龍化石應該是暴龍溺水導致的
      (C)此地層曾經發生過上下倒轉，所以三葉蟲化石才會出現在最上層
      (D)古代的三葉蟲居住在陸地 。

[bookmark: Q_C948948C69B7499091D8BE543172E3F7](  ) 2.請問歐亞板塊與菲律賓海板塊的交界處位於台灣的何處？
      (A)玉山山脈　 (B)中央山脈
      (C)海岸山脈　(D)花東縱谷 。

(  ) 3.若老師想吃西瓜，於是到市場中買了一個3kgw的西瓜，請問3kgw的西瓜為多少牛頓？
      (A) 3牛頓
      (B) 9.8牛頓
      (C) 29.4牛頓
      (D) 40牛頓 。

[bookmark: Q_F6D95C83D38549B5ACE5D335C1B6C11C](  ) 4.請問下列何者位於張裂性板塊的交界帶？
      (A)台灣中央山脈    (B)聖安地斯山脈
      (C)喜馬拉雅山脈   (D)大西洋中洋脊 。

(  ) 5.某新聞報導：「尼泊爾發生大地震，地震規模是7.9」。請問「地震規模」的意義為下列何者？
      (A)地表震動的程度   (B)地震釋放的能量
      (C)地震發生的深度  (D)地震持續的時間 。

[image: 102-6-1-32](  ) 6.如圖為某地震發生的示意圖，其中甲為岩層開始發生錯動的地方，
      甲沿著斷層面與地表相交於丙點，乙為甲垂直投影在地表上的點。
      有關震源與震央的位置，請問下列何者正確？
      (A)震源為甲   (B)震央為丙
      (C)震源為乙  (D)震央為甲 。

[bookmark: OP1_8C5E4E1F57804F6A94B40B55B8CC47F6][bookmark: OPTG1_8C5E4E1F57804F6A94B40B55B8CC47F6](  ) 7.某顆椰子從樹上落下，在落下的過程中，請問動能與位能如何改變？
[bookmark: OP2_8C5E4E1F57804F6A94B40B55B8CC47F6][bookmark: OPTG2_8C5E4E1F57804F6A94B40B55B8CC47F6][bookmark: OP3_8C5E4E1F57804F6A94B40B55B8CC47F6]      (A)位能減少，動能增加   (B)動能減少，位能增加
[bookmark: OPTG3_8C5E4E1F57804F6A94B40B55B8CC47F6][bookmark: OP4_8C5E4E1F57804F6A94B40B55B8CC47F6][bookmark: OPTG4_8C5E4E1F57804F6A94B40B55B8CC47F6]      (C)動能和位能都增加    (D)動能和位能都減少 。

(  ) 8.某個板塊隱沒到另一板塊之下，請問這最有可能會形成下列何者？
      (A)中洋脊         (B)狹長的海岸線
      (C)陸地上的裂谷  (D)海溝 。

[image: ](  ) 9.如圖的地層中有甲、乙、丙、丁、戊共五個斷層；
      請問下列何者錯誤？
      (A)圖中有3個正斷層
      (B)甲斷層是正斷層
      (C)戊斷層是平移斷層
      (D)丁斷層是正斷層 。

(  ) 10.甲、乙兩船靜止漂浮於水面上，若甲船上的人以繩子繫住乙船後再用力拉乙船，
       請問下列何者正確？
       (A)甲船不動，乙船向甲船靠近
       (B)乙船不動，甲船向乙船靠近
       (C)兩船都會互相靠近
       (D)兩船都會保持不動 。
(  ) 11.如圖為中橫公路山壁常見的岩層，請問這是受下列何因素而形成的？
       (A)岩層在沉積的過程中因重力而自然彎曲
[image: ]       (B)發生斷層作用所導致
       (C)受到岩漿流經所影響
       (D)岩層受力被擠壓而形成的 。

[bookmark: Q2NA0652099](  ) 12.請問「板塊」是指地球中的哪一個部分？
       (A)地殼　   (B)地函
       (C)岩石圈　(D)軟流圈 。

[bookmark: Q_E7DC7F6F1B3745B887F5F19FF30081BA][bookmark: Q_ECB1313FE3E24378AD44658B442FC8ED][bookmark: Q2NA0652113][bookmark: OP1_E7DC7F6F1B3745B887F5F19FF30081BA](  ) 13.下列各圖中，已知各物體的重量都是W，若要透過槓桿來抬起物體，請問所需施的力F最大？

[bookmark: OPTG1_E7DC7F6F1B3745B887F5F19FF30081BA][bookmark: OP2_E7DC7F6F1B3745B887F5F19FF30081BA][bookmark: OPTG2_E7DC7F6F1B3745B887F5F19FF30081BA][bookmark: OP3_E7DC7F6F1B3745B887F5F19FF30081BA][bookmark: OPTG3_E7DC7F6F1B3745B887F5F19FF30081BA][bookmark: OP4_E7DC7F6F1B3745B887F5F19FF30081BA][bookmark: OPTG4_E7DC7F6F1B3745B887F5F19FF30081BA]       (A)[image: 2-15]  (B)[image: 2-16]  (C)[image: 2-17]  (D)[image: 2-18] 。

[bookmark: Q2NA0652117](  ) 14.如圖，用扳手卡住螺絲，然後在相同位置分別沿a、b、c三個方向施大小相同的力，
[image: 10111]       請問沿何方向施力可產生最大的力矩？
       (A) a
       (B) b
       (C) c
       (D)三者相同 。
[bookmark: Q2NA0652122]
[bookmark: Q_D07B50BB1E174549AF691286C05570AA][image: 5E103140306](  ) 15.如圖為某地的岩層剖面圖，已知甲、乙都是火成岩脈；
       請問甲、乙岩脈入侵發生的先後順序為下列何者？
       (A)甲比乙早發生   (B)乙比甲早發生
       (C)同時發生      (D)不一定 。

(  ) 16.承上題，請問甲岩脈與丙斷層發生的
       先後順序應為下列何者？
       (A)甲比丙早發生   (B)丙比甲早發生
       (C)同時發生      (D)不一定 。

[bookmark: Z_0_B7804327D8054807AFED63E1B4803D54][bookmark: Z_0_68DB69CB33DB4CFD93D3A4BC0966CCD5][bookmark: Z_0_2137F9EA4A8F4A13B287EAADAFB73387][bookmark: Z_0_A7F474F1F3524C34B4CD81A8A777AC4A][bookmark: Q_A7F474F1F3524C34B4CD81A8A777AC4A](  ) 17.同質量的A、B兩個物體，若各自作等速度運動，
       僅運動方向相反，請問兩者動能的關係為下列何者？
       (A) A>B     (B) A=B
       (C) A+B=0  (D) A<B 。

(  ) 18.若以10N的水平推力，使100kg的物體在水平面上前進2m，
       請問施力對物體作功多少？
       (A) 20J       (B) 200J
       (C) 196J  (D) 960J 。

(  ) 19.如圖為某地質環境的示意圖，其中甲、乙、丙分別代表3個地點；
[image: H:\Y8\Y8ML2\A0\104\JPG\Y8ML2A0-K-14.jpg]       有關此示意圖，請問下列何者正確？
       (A)甲、乙都位於同一個板塊上
       (B)甲、丙之間至少有2種板塊邊界
       (C)乙、丙之間的距離不會隨時間而改變
       (D)甲、乙之間的岩石圈較薄是板塊擠壓造成的 。

(  ) 20.有關萬有引力，請問下列何者錯誤？
       (A)萬有引力具有方向性
       (B)萬有引力有吸引力也有排斥力
       (C)物體的重量就是物體在地表所受的萬有引力
[bookmark: Q_D814C6ABDF5D45419D97AAD312E70627]       (D)凡具有質量的兩個物體，它們之間必存在有萬有引力 。

[image: ](  ) 21.如圖為地球內部的層圈構造，主要分成A、B、C三層。
       有關地球內部構造A、B、C這3層，
       請問由外而內的順序為下列何者？
       (A)地殼、地函、地核   (B)地表、地核、地心
       (C)地表、地函、地底  (D)地核、地函、地殼 。

(  ) 22.承上題，請問A、B、C是依照下列何種方式來分層的？
       (A)鑽井探測岩石的組成   (B)觀測溫度的變化
       (C)地震波速度的變化    (D)聲納探測的結果 。
[image: ](  ) 23.已知甲、乙、丙三個物體的質量各為M甲、M乙、M丙，
       若其在光滑水平面上分別受到外力作用，
       如圖為其外力F與加速度a之間的關係，
       請問M甲：M乙：M丙 應為下列何者？
       (A) 1：3：6
       (B) 6：2：1
       (C) 3：2：1
       (D) 6：3：1 。

(  ) 24.請問我國發布地震訊息的政府單位是下列何者？
       (A)中央氣象局   (B)中央地震署
       (C)中央氣象署  (D)中央地震局 。

(  ) 25.請問下列何者為正確的地函熱對流？

       (A) [image: YW821B-4-1-1I]  (B)[image: YW821B-4-1-4I]  (C)[image: YW821B-4-1-3I]  (D)[image: YW821B-4-1-2I] 。

[bookmark: Q2NA0652097][image: ](  ) 26.如圖，用5N的水平拉力作用於2kg的靜止物體，
       已知10秒後該物體的速度為20m/s，
       請問物體與地面之間的摩擦力大小為下列何者？
       (A) 0
       (B) 1N
       (C) 2N
       (D) 3N 。

(  ) 27.如圖，不計細繩質量與任何阻力，以細繩連接5個相同的木塊，再以外力F拉動木塊，
       使5個木塊進行直線運動，原本5個木塊的加速度為2m/s2。若剪斷某處的細繩，且拉力F保持不變，
       結果後來的加速度變為5m/s2，請問剪斷細線的位置為下列何者？
       (A) P處
[image: Y8ML2A0-K-19]       (B) Q處
       (C) R處
[image: A1403]       (D) S處 。

(  ) 28.大西洋的冰島是中洋脊露出海平面的火山島嶼，如圖為其地質俯視圖。
       已知甲、乙、丙是不同年代的岩層，其中甲是最年輕的岩層、
       丙是最古老的岩層。若想參觀火山活動，請問應該到下列何處？
       (A)甲   (B)乙
       (C)丙  (D)都看不到 。

[bookmark: Z_0_94D0F790E1624E5A869285543C72B842][bookmark: Z_0_17FB0922A8C84EDB8AF62CBFEB83088A](  ) 29.某質量比2：1的甲、乙兩人在光滑的平面上互推，
       甲用20kgw的力推乙，乙也用10kgw的力推甲，
       請問下列何者錯誤？
       (A)兩人分開後都會是等加速度運動
       (B)甲、乙受力比為1：1
       (C)甲、乙有接觸的期間，加速度的比為1：2
       (D)甲、乙各自都受力30kgw 。

[bookmark: Z_0_4D1A4ACA0BF04F248320CFC1313AA610](  ) 30.若旋轉某把淋溼的雨傘，當轉速夠快時，水滴就會被甩出去，請問原因為下列何者？
       (A)向心力與離心力互相抵消   (B)向心力大於離心力
       (C)離心力大於向心力        (D)水滴的附著力，無法提供足夠的向心力 。

(  ) 31.不計空氣阻力，若用手將蘋果垂直向上拋，在上升到最高點的過程中，請問下列何者正確？
       (A)蘋果的動能漸漸增加     (B)蘋果在任意位置的動能，都等於重力位能
       (C)蘋果的力學能逐漸減少  (D)手對蘋果作的功，轉換為蘋果離手時的動能 。

(  ) 32.已知甲、乙、丙三物體的質量分別為2kg、4kg、6kg，U = mgh    U：重力位能(J)
m：質量(kg)
           g ：重力加速度(m/s2)
           h ：高度(m)

[bookmark: OP1_5308859FE6D54BA4BC5CAB8CB041F607]       並分別位於離地面7m、6m、5m處，請問何者重力位能最大？
       (右側文字方塊內為重力位能之公式，括號內為單位 )
[bookmark: OPTG1_5308859FE6D54BA4BC5CAB8CB041F607][bookmark: OP2_5308859FE6D54BA4BC5CAB8CB041F607][bookmark: OPTG2_5308859FE6D54BA4BC5CAB8CB041F607][bookmark: OP3_5308859FE6D54BA4BC5CAB8CB041F607]       (A)甲  (B)乙
[bookmark: OPTG3_5308859FE6D54BA4BC5CAB8CB041F607][bookmark: OP4_5308859FE6D54BA4BC5CAB8CB041F607][bookmark: OPTG4_5308859FE6D54BA4BC5CAB8CB041F607]       (C)丙  (D)一樣大 。
(  ) 33.若在50m高的大樓頂樓讓某個8kg的小球自由落下，U = mgh    U：重力位能(J)
m：質量(kg)
           g ：重力加速度(m/s2)
           h ：高度(m)

       已知g=10m/s2，不計空氣阻力，
       當小球落到在離地面20m高時，
       請問小球當時之動能與重力位能為下列何者？
       (右側文字方塊內為重力位能之公式，括號內為單位 )
       (A)  980J、 160J
       (B) 1600J、2400J
       (C) 2400J、1600J
       (D) 1600J、1600J 。
[bookmark: Z_0_8573FB30E4994BD6A12B0A0099565D06]
[image: 2-31](  ) 34.如圖，請問此槓桿上的合力矩為下列何者？
       (A) 9kgw．m，逆時針方向
       (B) 9kgw．m，順時針方向
       (C) 3kgw．m，逆時針方向
       (D) 3kgw．m，順時針方向 。

(  ) 35.如圖，斜面長度4 m、高度2 m，若沿斜面的方向施60N的推力，
[image: ]       把10kg的物體，在15秒內從底部推至頂端，
       請問此推力作功的功率為下列何者？
       (A) 16W
       (B) 24W
       (C) 48W
       (D) 60W 。

[bookmark: Z_9C043C85E81A4453BF1A6DACA4A89070][bookmark: Q_9C043C85E81A4453BF1A6DACA4A89070][image: 2-19](  ) 36.如圖，甲、乙兩人以長度3m的木棒合力抬起30kgw的重物；
       不計木棒重量，請問下列何者錯誤？
[bookmark: OP1_9C043C85E81A4453BF1A6DACA4A89070][bookmark: OPTG1_9C043C85E81A4453BF1A6DACA4A89070][bookmark: OP2_9C043C85E81A4453BF1A6DACA4A89070][bookmark: OPTG2_9C043C85E81A4453BF1A6DACA4A89070]       (A)甲應施力10kgw
[bookmark: OP3_9C043C85E81A4453BF1A6DACA4A89070][bookmark: OPTG3_9C043C85E81A4453BF1A6DACA4A89070]       (B)乙應施力20kgw
[bookmark: OP4_9C043C85E81A4453BF1A6DACA4A89070][bookmark: OPTG4_9C043C85E81A4453BF1A6DACA4A89070]       (C)甲、乙兩人施力的和為30kgw
       (D)若重物的懸掛點向左移，乙的負擔會加大 。
[bookmark: Z_5308859FE6D54BA4BC5CAB8CB041F607][bookmark: Q_5308859FE6D54BA4BC5CAB8CB041F607][bookmark: Q_5A4BB98AC6C442E8886BD1F07205ED7A]
[bookmark: Q_08E4DC40B2F6457CA56B95F62B18FCF3](  ) 37.如圖，某彈簧的左端固定在牆壁上，右端綁上一木塊。
[image: 104-5-24]       請問下列何種情況下，彈簧會具有最大的彈力位能？
       (設在彈性限度內，且不計摩擦力與空氣阻力)
[bookmark: OP1_08E4DC40B2F6457CA56B95F62B18FCF3][bookmark: OPTG1_08E4DC40B2F6457CA56B95F62B18FCF3][bookmark: OP2_08E4DC40B2F6457CA56B95F62B18FCF3][bookmark: OPTG2_08E4DC40B2F6457CA56B95F62B18FCF3][bookmark: OP3_08E4DC40B2F6457CA56B95F62B18FCF3]       (A)彈簧拉長6cm  (B)彈簧拉長3cm
[bookmark: OPTG3_08E4DC40B2F6457CA56B95F62B18FCF3][bookmark: OP4_08E4DC40B2F6457CA56B95F62B18FCF3][bookmark: OPTG4_08E4DC40B2F6457CA56B95F62B18FCF3]       (C)彈簧壓縮4cm  (D)彈簧壓縮8cm 。
[bookmark: Q2NA0270675][bookmark: Q2NA0480025]
(  ) 38.已知地球與火星的質量比約為10：1，若兩者間距離為R時，
       把地球作用於火星的萬有引力大小稱為F1，把火星作用於地球的萬有引力大小稱為F2，
       請問F1：F2為下列何者？
       (A) 1：1 　  (B) 10：1
       (C) 1：10　(D) 100：1 。

(  ) 39.請問下列何組物體之間具有最大的萬有引力？

       (A) [image: ]  (B) [image: ]

       (C) [image: ]  (D) [image: ] 。
[image: 2015-03-24_134934]
[bookmark: _GoBack](  ) 40.如圖，已知g=9.8 m/s2，不計摩擦力與空氣阻力，
       某雲霄飛車在A 點的速率為0，並從A點自由滑下，
       請問雲霄飛車抵達B點時的速率為下列何者？
       (下方文字方塊內為動能之公式，括號內為單位 )
       (A) 25m/s
       (B) 14m/s
       (C)   7  m/s
       (D)   5  m/s 。
[image: ][image: ][image: ]Ek：動能(J)
m ：質量(kg)
v ：當時的速率(m/s)






1
image4.png




image5.png




image6.png




image7.png




image8.png




image9.jpeg




image10.jpeg
ZERE

Ti=aE

AERE





image11.jpeg




image12.png




image13.png
02 6

12
a(m/s?)




image14.jpeg




image15.jpeg




image16.jpeg




image17.jpeg
3 A

— ] —a

SN

HhAZ




image18.wmf

image19.jpeg




image20.jpeg




image21.png




image22.jpeg
2m

4m

Z
=3





image23.png




image24.png




image25.emf

image26.emf

image27.emf

image28.emf

image29.jpeg




image30.png




image31.png




image1.jpeg
=x&R

AN AN
REELE

ﬁ&??ﬂﬁf kB

AL A





image2.png




image3.png




